

報道関係者各位

2019年7月23日 株式会社 エムダッシュ

韓国歌手 ホ・ヨンセン 9月来日決定! [HEO YOUNG SAENG Live & Talk 2019]

2019年9月28日(土) 東京・山野ホール

韓国歌手ホ・ヨンセンがソロデビュー8周年を記念した4th Mini Album 『Moment』をひきさげ、9月28日に東京で、 「HEO YOUNG SAENG Live&Talk |を開催することが決定いたしました。 魅力的な音色が際立つLiveや近況トークなど 盛りだくさんな構成にどうぞご期待ください。



(C) KQ ENTERTAINMENT

HEO YOUNG SAENG Live & Talk 2019

【日 時】 2019年9月28日(土)

14:00 開場/15:00 開演

【会場】 山野ホール

渋谷区代々木1-53-1

10.800円(全席指定·税込) 【料 金】

※3歳以上入場不可・4歳以上有料

【公演・問合せ】

(株) バッドニュース

Tel: 03-6416-1515 (月~金 10:00~18:00)

主催・企画: KQ ENTERTAINMENT / 株式会社エムダッシュ

制作:株式会社エムダッシュ 運営:株式会社バッドニュース

協力: HEO YOUNG SAENG JAPAN OFFICIAL SITE /

学校法人 山野学苑

ファンクラブ会員先行 https://young-saeng.jp/

2019年7月26日(金)~8月4日(日)

チケット販売スケジュール

【チケットぴあ最速先行】 :2019年8月 8日(木) :2019年8月22日(木) 【一般プレイガイド先行】 般発売]

: 2019年8月31日(土)

■ PROFILE

HEO YOUNG SAENG (ホ・ヨンセン) 生年月日:1986年11月3日 身長:178cm 2005年に韓国デビューを果たした国民的アイドルグループ SS501(ダブルエスゴーマルイチ)出身。 2011年からはソロとしてアルバムリリースやドラマOSTに参加、ドラマやミュージカルへ出演するなどマルチに活動中。

本リリースに関する 問合せ先

株式会社 エムダッシュ Email: press@m-dash.jp